
I105a.doc 2021-07-31 

Equilibrio e costi di produzione flessibili (I105a) 

 In base al grafico qui sotto, si presentano i due eventi se-
 guenti: 

1 Il consumo diminuisce a causa della paura della reces- 
  sione. 

2 In base alla situazione economica, i salari e gli altri costi  
di produzione vengono ridotti fino a quando viene rista- 

  bilito l'equilibrio a lungo periodo. 
Come influiscono questi eventi sul grafico e sull'economia? 

Livello dei prezzi 

Yr 

DA 

OA (lungo periodo) 

OA (breve 
periodo) 

Abbreviazioni: 

DA = Domanda aggregata Yr = Prodotto interno lordo reale 
OA = Offerta aggregata 

Cliccare per vedere la risposta!

https://www.economics.li/grafici/downloads/LI105a.pdf

